m Q3. How satisfied have you been with the technical aspects of Zoom (e.g. audio and video quality, etc.)?

B Q4. How satisfied have you been with the instructor’s arrangements on the course logistics (e.g.
scheduling meetings, publishing recording, etc.)?
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H Q5. How effective has your learning been in the live Zoom classes of this course so far?

A. Highly effective || NNGQNEEG 10.4%
8. Effective | - o
C.Neutral | 0.0

D. Ineffective - 4.9%

E. Highly ineffective I 1.6%
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